

## CITY OF PANORAMA PARK RESOLUTION 2024-10 APRIL 11, 2024

## RESOLUTION OF PANORAMA PARK, IOWA SETTING THE TIME AND PLACE AND AUTHORIZING THE PUBLICATION OF NOTICE FOR A PUBLIC HEARING ON THE PROPOSED BUDGET FOR THE FY2025.

WHEREAS, the City Council of Panorama Park, Iowa has met to prepare and discuss the annual budget and proposed property tax rate for the Fiscal Year 2025; and

WHEREAS, the City Council of Panorama Park, Iowa, sets the public hearing date for the proposed FY2025 Budget to take place at 7:00 p.m. April 25, 2024 at City Hall, 120 Short Street.

**NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED** by the City Council of Panorama Park, Iowa, confirms that the clerk shall post notice of a public hearing pertaining to proposed budget for FY2025, not less than ten (10) days nor more than twenty (20) days prior to the date set for the hearing.



Ronald Rice, Mayor

1

I, the undersigned, being duly appointed, qualified and acting Clerk of Panorama Park, hereby certify that the foregoing Resolution No. 2024-10 is a true, correct and accurate copy as duly and lawfully passed and adopted by the governing body of the City of Panorama Park on the 11th day of April, 2024.

Christopher Gilbert, Clerk